CBOUCTBA CITOXXeHUA M
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\a"‘o\*c yMHO)KeHMﬁ (b + C) =

(@axb)xc=ax(bxc)




[NlepemecTUTENIbHOE CBOUCTBO:
.a+b=b+a
. CoyeTaTtenbHoe CBOUCTBO:
(@a+b)+c=a+(b+c)

Ceoucmea CrioXXeHUs rnokasbiearom, 4mo
3Ha4yeHue CyMMbI He 3asucum om
rnopsioka criazaemMbix U nopsioKa
delucmeuu. 3mo yrnpowaem 8bIHUCIEHUS.

[lpumep:

|397+|51+3=|397+3|-l-51 =451

400




[NlepemecTUTENIbHOE CBOUCTBO:
.axb=bxa

. CovyeTaTernbHOe CBOUCTBO:
(axb)xc=ax(bxc)

Ceolcmea yMHOXXeHUS rnoKkasweiearom, 4mo
3Ha4YeHue npou3eedeHuUsI He 3asucum
om rnopsioka MHo)xumeJsieu U nopsioka
delucmeuu. 3mo yrnpowaem 8bIHUCIEHUS.

[lpumep:
(8x4)x25=8x(4x25)



. PacnpepenutenbHble CBONCTBA
YMHOXEHMUSA:

. (a+b)xc=axc+bxc

(a-b)xc=a xc—bxc

[1pumep:
(90+25)x4=90x4+25x4

(90 —25)x4=90x4 — 25 x4



Hangu PaBHbIE BbipaXeHUsAa n BbIMUCITIU UX

3Ha4yeHus yaobHbIM cnocobom. Kakne ceBouncrTBa
CIIOXXeHUS ObINIM UCNONb30BaHbl ANA YNPOLEeHUs
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1 (11+74)+18+(89+26) (34 +166) + (18 +72) =79 |
200 90
34 + 18 + 166 + 72 ) (9-71%03) R = (195
\
(798 + 15) +2 (11+89)+(74+26)+18 = (218
100 100
97 + (3 + 95) I_+29)+(23+27)+25 — 1125
50 50
|
214+23+254+27+29 (738 +2) +15 = |815




Bbluucnum cymmy, Mcnosnb3ysi CBONCTBA
CNOXEeHUSA:

(14 + 67) + 3 = 14 + (67 + 3) - m
1+ (99 + 452) _ | (1+99) +452 ] @

12+14+16 +18 = (12+18)+(14+16) = m

(290+53)+(47+10) | =(200+10)+(s3+47) - [}



Hanaun 3HavyeHUs BbIpaXXeHUMN:

(53 +96) + 4 = 153
|
100
15|+137+2+85 = 239

100

100
(42 + 79) + (21 + 8) '
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